
 
 
 



 
 
 
 

U V O D N A   R I J E Č 

 

 

 
Poštovane kolegice i kolege, 

 
Pred Vama je prvi broj Biltena Kantonalnog suda Novi Travnik. Ideja o objavljivanju Biltena 

Kantonalnog suda Novi Travnik (ranije Županijski/Kantonalni sud Travnik) uvijek je bila prisutna, 
ali i odlagana. Upravo kada smo čvrsto odredili da to bude dogodine, povodom proslave obljetnice-
desetogodišnjice rada ovoga suda, mi, suci Kantonalnog suda Novi Travnik, odlučili smo da to ipak 
učinimo ove godine, prvenstveno iz razloga da Bilten, kao i njegova centralna sadržina-sudska 
praksa, ima svoj zaseban razvoj i život. S druge strane, nije nam namjera da obljetnica bude 
promocija Biltena, jer je ona zasigurno i to, ali i više od toga. Također, potrebu za ovim Biltenom 
iskazali su i suci Općinskih sudova našeg Kantona na sastanku održanom 21.12.2006. godine u 
Kantonalnom sudu Novi Travnik na temu „Kaznena politika sudova KSB/SBK“.   

  
Što je, tu je.  
Bilten Kantonalnog suda Novi Travnik ugledao je svijetlo dana u godini 2007. Čvrsto se 

nadamo da će Bilten biti koristan pregled sudske prakse, ne samo za sudove u našem Kantonu, već i 
za sudove širom BiH. Kroz sudsku praksu, članke i aktualnosti, nastojat ćemo da budemo u korak s 
vremenom i pravnoj struci (sucima, odvjetnicima, tužiteljima, pravnicima i dr.) ponudimo korisne i 
edukativne sadržaje. Stoga je i u ovom Biltenu centralno mjesto ostavljeno sudskoj  praksi, jer 
smatramo da su kantonalni sudovi itekako kreatori iste. 

 
 Isto tako, želja nam je da široj pravnoj zajednici ponudimo naša razmišljanja o pravnim 

normama, njihovom značaju i dosegu, tumačeći iste u svijetlu standarda Europske konvencije o 
ljudskim pravima i temeljnim slobodama. Iznesena pravna mišljenja, pogledi, osvrti i pravni stavovi 
u pojedim radovima su stajališta samih autora. 

 
Namjera nam je da Bilten izlazi dva puta godišnje. Na kraju, pozivam sve kolegice i kolege 

na suradnju u Biltenu Kantonalnog suda Novi Travnik. Vaše sugestije i prijedlozi bit će nam od 
dragocjene pomoći za naredana izdanja Biltena.  

 
 
 
Novi Travnik, travanj 2007. godine                Predsjednica 
               Kantonalnog suda Novi Travnik 
               Katica Jozak-Mađar 

 

 

 

    

 
 


